

V. Anuncios

A. Contratación del Sector Público

MINISTERIO DE SANIDAD, SERVICIOS SOCIALES E IGUALDAD

43554 *Anuncio de corrección de errores de: Dirección General de Ordenación Profesional. Objeto: Ordenación, codificación y grabación de documentación relativa a las pruebas selectivas 2017 . Expediente: 201712PA0001.*

En el apartado 9: Apertura de ofertas del anuncio de licitación " Ordenación, codificación y grabación de documentación relativa a las pruebas selectivas 2017", publicado en el BOE el 8 de julio de 2017, donde dice "23 de agosto debe decir 30 de agosto"

Madrid, 10 de julio de 2017.- Director General de Ordenación Profesional.

ID: A170053946-1